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domaci priprava

. Na silomér zavésime zavazi z hliniku. Silomér ukazuje hodnotu 5,4 N. Jakou
hodnotu bude ukazovat silomér, jestlize téleso ponotime do vody?

. Na silomér zavésime téleso. Silomér ukazuje hodnotu 5 N. Jestlize ponoiime
téleso do vody, namétime silomérem hodnotu 2 N. Jaky je objem télesa?

. Na silomér zavésime kovové téleso. Silomér ukazuje hodnotu 8,1 N. Jestlize
ponoiime téleso do vody, naméfime silomérem hodnotu 5,1 N. Z jakého kovu
je téleso vyrobeno?

. Ocelové zavazi je zavéSeno na siloméru a ponofeno do vody. Silomér ukazuje
hodnotu 1,74 N. Ur¢i hmotnost zavazi.

. Na rovnoramenné pace jsou zavéSena dveé stejnd zdvazi z hliniku o hmotnosti
500 g. Jedno =zavazi ponofim zcela do vody. Urci, na kterou stranu
(k ponotfenému nebo neponofenému zavazi) musis ptidat zatéz, aby byly vahy
zase vV rovnovaze. Jaka bude hmotnost této zatéze?

. Jetdb zvedd rovnomérnym piimocarym pohybem ocelovou traverzu
0 hmotnosti 468 kg, ktera je ponofena v rybniku. Ur¢i, jakou silou musi jefab
pusobit, pokud je traverza zcela ponofena. Urci, jakou silou musi jetab piisobit,
pokud je traverza jiz zcela vynoiend. Ke kazdé situaci nakresli obrazek, do
kterého zakreslis sily plisobici na téleso.

. Jetdb zvedd rovnomérnym piimocCarym pohybem betonovy blok 0 objemu
1,5m?, Ktery je ponofen v jezefe. Urci, jakou silou musi jefab pisobit, pokud je
betonovy blok zcela ponofen. Ur¢i, jakou silou musi jefab pusobit, pokud je
betonovy blok jiz zcela vynofen. Ke kazdé situaci nakresli obrazek, do kterého
zakreslis sily ptsobici na téleso.
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5. m, =m- %k = 185 g Zatéz musime pridat k ponorenému zavazi.

6. F1=m-g—m-g-%k=4O8ON
F;=m-g=4680N

7.F,=V:-p-g—V-g-px =16500 N
F, =V:-p-g=31500N



